



В Тульской области завершено расследование уголовного дела по факту ДТП, в котором погибла 15-летняя девочка

Следственными органами СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Тепло-Огаревского района Тульской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, 11 июля 2021 года на подъезде к населенному пункту Большое Огарево Тепло-Огаревского района находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, управляя автомобилем ВАЗ 2112, нарушил правила дорожного движения, в том числе скоростной режим, и совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате дорожно-транспортного происшествия погибла на месте 15-летняя жительница города Тулы, двоим пассажирам – жительницы Московской области 15-ти лет и жителю поселка Теплое 18-ти лет причинен легкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела следователями СК России в кратчайшие сроки проведен весь необходимый объем следственных действий, в том числе 6 автотехнических и 4 медицинских судебных экспертизы. Обвиняемый полностью признал свою вину в содеянном.

В настоящее время следователями СУ СК России по Тульской области собраны все необходимые доказательства, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607729>